Proje hakkında
Projemiz 7-11 yaş öğrenci grubunu kapsayıp milli eğitim bakanlığının temel amaçlar kapsamında hazırlanan değerler eğitimi programının ilk okul öğrencileri ile müfredata entegre edilerek işlenmesi amaçlanmaktadır. Projemiz Ağustos – Haziran aylarını kapsamaktadır. Proje etkinlikleri milli eğitim Bakanlığının belirlediği değerler çerçevesinde her ay belirlenen değer üzerinden katılımcı öğretmenlerin oluşturacakları planlar doğrultusunda işlenecektir.


[bookmark: _GoBack]HEDEFLER
Milli Eğitim Bakanlığının belirlemiş olduğu değerler eğitimi konularının müfredata entegre edilmesini sağlamak.
Öğrencilerin bu değerleri etkin bir biçimde kullanma becerisini kazandırmak.
Öğrencilerin değerlere yönelik doğru eğilim edinmelerini sağlamak.
BİT Becerilerini kullanmak, geliştirmek ve Web 2. 0 araçlarını etkin bir biçimde kullanmak.
Bağımsız karar verme becerilerini geliştirmek.
Değer öğretimi yapılırken müfredata entegre edilmesi, beceri ve yetkinliklerle ilişkilendirilmesini sağlayıp disiplinler arası bir Anlayışla bu değerleri öğrencilere kazandırmak.



ÇALIŞMA SÜRECI

Projemiz Ağustos- Haziran aylarını kapsamaktadır. Ağustos ayında projenin tanıtılması, proje ortaklarına ulaşılması twinspace inin kurulması, whatsapp grubunun kurulması, öğretmenlerin okul ve kişisel tanıtımlarını yapması, proje yaygınlaştırma altyapısının yapılması(blog oluşturma, facebook, twitter vb sosyal medya sayfalşlarının oluşturulması), öğretmenlerin projeye ait Poster ve logo oluşturmaları ve bunların web 2.0 araçları ile seçiminin yapılması. Proje katılımcılarına ön test uygulanması ve proje ile ilgili görüşlerinin alınması planlanmıştır. Diğer aylar her aya bir değer olmak üzere MEB’ in değerler eğitimi planı baz alınarak oluşturulan zümre öğretmenleri ile planların oluşturulması, uygulanması ve değerlendirilmesi yapılacaktır. Bu çalışmalarda karışık okul takımları oluşturulacaktır. Haziran ayında genel proje değerlendirmesi yapılarak ortak ürünler oluşturulup proje sonlandırılacaktır. Proje ortak ürünleri ortaklarla karar alınıp belirlenecektir.
BEKLENEN SONUÇLAR

Web 2.0 Araçlarının ortak öğretmen ve öğrenciler tarafından etkin bir şekilde kullanılması.

Öğrencilerin bağımsız karar verme becerileri, iş birliği, sorumluluk alabilme kendini ifade etme becerilerinin geliştirilmesi,

Değerler eğitimi edinillirken öğrencilerin beceri ve yetkinliklerinin geliştirilmesi ve bu değer öğretimi yapılırken müfredata entegre edilip kalıcı öğrenme sağlanılması.

Proje çıktılarının literatüre katkıda bulunması.

Öğrencilerin kök değerlerini tanıması ve milli kültür ve değerlerini kendi yaşamlarına uyarlayan bireyler olarak yetişmeleri bu projenin beklenen sonuçlarıdır.

